1) Να μάθεις πολύ καλά την προπαίδεια του 11.
0 x 11 = 0
6 x 11 = 66

1 x 11 = 11
7 x 11 = 77


2 x 11 = 22
8 x 11 = 88

3 x 11 = 33
9 x 11 = 99

4 x 11 = 44                   10 x 11 = 110
5 x 11 = 55
2) Να συμπληρώσεις τους αριθμούς που λείπουν:
5 x 9 = …..                  ….. x 9 = 27
              3 x 11= ……
……. x 11 = 55

8 x 9 = …..                 .….. x 9 = 63
              6 x 11 = ……
……. x 11 = 22

4 x 9 = …..                 .….. x 9 = 54
              4 x 11 = ……
……. x 11 = 110

   (3 x 9) + …… = 30                 (6 x 4) + …… = 30
(8 x 9) - …… = 70
   (4 x 8) + …… = 40                 (4 x 7) + …… = 30                     (5 x 6) - …… = 25
   (7 x 3) + …… = 30                 (8 x 8) + …… = 70                     (7 x 11) - ……= 70
3) Κάνε τις παρακάτω πράξεις:                           Σ’ αυτή την άσκηση θα αφαιρέσεις πρώτα 

                                                                                      τις  δεκάδες και μετά τις μονάδες.

40 – 10 = …..                  35 – 10 = …...                  40 – 24 = 40 – 20 – 4 = 16
50 – 30 = …..
 46 – 20 = ……
60 – 36 = …… - …… - …... = …….
60 – 50 = …..
82 – 60 = ……
70 – 58 = …… - …… - …... = …….
70 – 40 = ……                 73 – 30 = ……
50 – 47 = …… - …… - …... = …….
90 – 60 = ……
69 – 40 = ……
80 – 55 = …… - …… - …... = …….
80 – 30 = ……
58 – 20 = ……
40 – 34 = …… - …… - …... = …….
4) Σε κάθε βαγόνι ενός τρένου κάθονται 9 γυναίκες  και 11 άντρες. 
    α) Πόσες γυναίκες κάθονται σε 4 βαγόνια;

    β) Πόσοι άντρες κάθονται σε 4 βαγόνια;

    γ) Πόσοι είναι συνολικά οι επιβάτες;

Λύση
Μην ξεχάσεις δίπλα σε κάθε αποτέλεσμα να γράψεις τι είναι αυτό που βρίσκεις.
α)…………………………………………β)………………………………………………γ)……………………………………………………………………………………………
Απάντηση: …………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………
Ονοματεπώνυμο: _________________________________________________________
